

## PITANJA I ODGOVORI – 2. SET

### SF. 4.4.11.02 Specijalističko usavršavanje doktora medicine

PITANJA	ODGOVORI
<b>2. PRAVILA PDP-A</b>	
<b>2.6. PRIHVATLJIVOST PRIJAVITELJA</b> <b>2.8.2. POČETAK RAZDOBLJA PROVEDBE</b>	
<p>Je li u okviru ovog poziva prihvatljivo financiranje nastavka specijalizacije iz psihijatrije, koja je započela u drugoj ustanovi, a nastavlja se u Domu zdravlja?</p> <p>Naime, Dom zdravlja Splitsko-dalmatinske županije je zaključio ugovor o radu i ugovor o specijalizaciji sa specijalizantom koji je već odradio dio specijalističkog staža u drugoj ustanovi gdje je dao otkaz, nakon čega se zaposlio u Domu zdravlja i tu (na temelju Dekreta o nastavku specijalizacije, ugovora o radu i ugovora o specijalizaciji sa Domom zdravlja) nastavlja specijalizaciju.</p>	<p><b>Točkom 2.6. Prihvatljivost prijavitelja UZP-a</b> definirani su prihvatljivi Prijavitelji, odnosno pozvani Prijavitelji koji su odabrani na temelju Odluke o prihvatljivim djelatnostima za financiranje specijalističkog usavršavanja doktora medicine iz sredstava Europskog socijalnog fonda plus, Program Učinkoviti ljudski potencijali 2021.-2027., KLASA: 500-01/24-02/01, URBROJ: 534-03-1-1/2-24-16, od 17. prosinca 2024. godine.</p> <p>Sukladno točki <b>2.8.2. Početak razdoblja provedbe</b> troškovi nastali prije potpisa Ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava (a nakon 1. siječnja 2024. godine) su prihvatljivi u slučaju da su nastali temeljem izdanog Dekreta te su u skladu s Odlukom ministrice zdravstva i drugim odredbama ovih Uputa vezanih uz prihvatljivost aktivnosti (Točka 2.5. ovih Uputa) i prihvatljivost troškova (Točka 2.7. ovih Uputa), a isto je propisano i točkom <b>2.7.4. Neprihvatljive vrste troškova.</b></p> <p>Sukladno navedenom, kako bi trošak specijalizacije bio prihvatljiv, ista mora biti uvrštena u Odluku ministrice te trošak specijalizacije mora nastati u propisanom roku.</p>
<b>3. POSTUPAK PRIJAVE</b>	

<p>U UzP navedeni su kriteriji odabira/aspekti provjere temeljem kojih OOP vrši provjeru i odabir. Između ostalih pod točkom 1.1. c. i d. Kriterija odabira/aspekta provjere navedeno je da u prijavnom obrascu trebaju biti odabrani obvezni mjerljivi ishodi: „Provedena specijalistička usavršavanja zdravstvenih radnika (doktora medicine)“ i „Provedene aktivnosti komunikacije i vidljivosti,“. U sustavu ekohezija u kartici aktivnosti projekta nakon odabira odnosno unosa oba mjerljiva ishoda, sustav javlja validacijsku grešku, tj. šalje poruku da je Pozivom definirano dodavanje maksimalno jednog mjerljivog ishoda unutar aktivnosti. Molim odgovor koji je odabir mjerljivog ishoda relevantan odnosno da li je potrebno unesti oba mjerljiva ishoda ili jedan (ako jedan, koji od navedena dva)?</p>	<p>Sukladno točki 2.5 Uputa za prijavitelje, za sve aktivnosti PDP-a, osim aktivnosti Upravljanja projektom i administracije, razrađeni su mjerljivi ishodi za koje Prijavitelj ima obvezu uvrštavanja u projektni prijedlog. Kako je opisano u dokumentu <i>Prijavni obrazac uz upute za popunjavanje u sustavu eKohezija</i> koji je sastavni dio dokumentacije PDP-a, mjerljivi ishod <i>Provedena specijalistička usavršavanja zdravstvenih radnika (doktora medicine)</i> dodaje se u aktivnost specijalističkog usavršavanja, dok se mjerljivi ishod <i>Provedene aktivnosti komunikacije i vidljivosti</i> dodaje u aktivnosti Komunikacije i vidljivosti.</p> <p>Prijavni obrazac, kartica <i>Aktivnosti projekta</i>, omogućava unos mjerljivih ishoda za pojedine aktivnosti. Potrebno je izvršiti navedenu akciju tako što će se odabirom uređivačke ikone pokraj naziva <i>Aktivnosti</i>, otvoriti mogućnost unosa <i>Mjerljivog ishoda</i> samo za odabranu <i>Aktivnost</i>.</p> <p>Ako sustav i dalje ne dopušta unos svih Mjerljivih ishoda u sklopu svake aktivnosti molimo Vas da se obratite Korisničkoj službi, sukladno Korisničkim uputama za komponentu Platforme Fondovi EU za upravljanje fondovima kohezijske omotnice „eKohezija“ – prijavitelji, poglavlje7., Kontakt i podrška.</p>
---	---